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1. Select Object > Generate 
QR Code... to create a 
link to the DUG chapter.

2. Place the generated QR 
code and apply the Object 
Style I_Image.

3. Position the QR code 
graphic over this text.

$

IMPORTANT: The protection class of the power supply 
and the connector is IP20. Install the power supply and 
the connector only indoors or in a sufficiently protected 
housing.
IMPORTANT: The IP camera can come loose during 
assembly or adjustment. After attaching or aligning the 
camera, tighten it again to check it.

$ Read the full device guide online
Scan the QR code and choose your language for 
complete information about the device, including 
operation, configuration and using the product with a 
Wiser system.

Technical data
Nominal voltage: AC 100-240 V, 50/60 Hz
Power supply: 12 VDC, 1A
Power consumption: max. 6 W
Ambient temperature: -20 °C to +60 °C
Relative humidity: max. 95% non-condensing
Protection class

IP Camera: IP56
Power supply: IP20
Connector: IP20

Cable length
IP camera to connector: 0.6 m
Power supply to connector: 1.5 m

Max. radio-frequency power 
transmitted:

 
< 100 mW

Wi-Fi® standard: IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz
Wi-Fi® security: WPA-PSK / WPA2-PSK
Channel bandwidth: Support 20/40 MHz
Data security: AES128
Resolution: 1080p
Wide angle lens: 103° horizontally 

54° vertically
Night vision IR range: 10 m
Local storage support: Micro SD card, max. 128 GB

Trademarks
• Wiser™ is a trademark and the property of 

Schneider Electric SE, its subsidiaries and affiliated 
companies.

• Wi-Fi® is a registered trademark of Wi-Fi Alliance®.
• Apple® and App Store® are brand names or regis-

tered trademarks of Apple Inc.
• Google Play™ Store and Android™ are brand 

names or registered trademarks of Google Inc.
Other brands and registered trademarks are the 
property of the relevant owners.

EU Declaration of Conformity
Hereby, Schneider Electric Industries, declares 
that this product is in compliance with the essential 
requirements and other relevant provisions of RADIO 
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU. Declaration of 
conformity can be downloaded on: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS
If you have technical questions, please contact the 
Customer Care Centre in your country.
se.com/contact 

es Camara IP Wiser para Exterior

Requisitos previos
Descargue la aplicación Wiser en su teléfono 
inteligente o tableta.

Acerca de este producto
Con la Camara IP Wiser para Exterior (en adelante, 
denominada cámara IP), podrá monitorizar las zonas 
exteriores más sensibles de su hogar. La cámara IP 
puede activarse mediante otros dispositivos Wiser.

! Contenido del paquete
A Cámara IP
B Alimentación de corriente
C 3 tornillos con tacos
D Plantilla de marcado
E Instrucciones de instalación

“ Información detallada del producto
A Micrófono
B Objetivo
C Sensor de luz de infrarrojos
D Indicador LED
E Altavoz
F Botón Restablecer
G Ranura para tarjeta micro SD

§ Instalación del producto

Puede instalar la cámara dentro o fuera en todas las 
direcciones, por ejemplo, en la pared o bajo un techo.
No obstante, tenga en cuenta las leyes españolas, 
entre otras, la GDPR, privacidad y CCTV, así como 
las guías emitidas por las autoridades españolas 
de protección de datos, que pueden restringir el 
uso. Además, tenga en cuenta las restricciones que 
la normativa española establezca a la vigilancia, 
las escuchas telefónicas y las grabaciones de 
conversaciones.
Tenga en cuenta que como usuario usted es 
responsable del cumplimiento de dicha normativa.
Ajuste de la cámara

(1) Afloje la tuerca de la base.
(2) Ajuste la cámara.
(3) Fije la tuerca de la base.

IMPORTANTE: La clase de protección de la fuente de 
alimentación y el conector es IP20. Instale la fuente de 
alimentación y el conector solo en interiores o en una 
carcasa suficientemente protegida.
IMPORTANTE: La cámara IP se puede soltar durante 
el montaje o el ajuste. Una vez se haya colocado 
o ajustado la cámara, apriétela de nuevo para 
asegurarla.

$ Lea la guía completa del dispositivo en 
línea

Escanee el código QR y seleccione su idioma para 
obtener información completa sobre el dispositivo, 
incluidos el funcionamiento, la configuración y el uso 
del producto con un sistema Wiser.

Datos técnicos
Tensión nominal: CA 100-240 V, 50/60 Hz
Fuente de alimentación: 12 V DC, 1 A
Consumo de energía: 6 W máx.
Temperatura ambiente: De -20 °C a +60 °C
Humedad relativa: máx. 95 %, sin condensación
Clase de protección

Cámara IP: IP56
Fuente de alimentación: IP20
Conector: IP20

Longitud del cable
Cámara IP a conector: 0,6 m
Fuente de alimentación al 
conector:

 
1,5 m

Potencia de radiofrecuencia 
máx. transmitida:

 
<100 mW

Wi-Fi® estándar: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Seguridad Wi-Fi®: WPA-PSK/WPA2-PSK
Ancho de banda de canal: Compatible con 20/40 MHz
Seguridad de datos: AES128
Resolución: 1080 p
Objetivo gran angular: 103° horizontalmente, 

54° verticalmente
Rango de infrarrojos de visión 
nocturna:

 
10 m

Almacenamiento local com-
patible:

Tarjeta Micro SD, máx. 128 GB

Marcas comerciales
• Wiser™ es una marca registrada y propiedad de Sch-

neider Electric SE, sus filiales y empresas asociadas.
• Wi-Fi® es una marca registrada de Wi-Fi Alliance®.
• Apple® y App Store® son nombres de marcas o mar-

cas registradas de Apple Inc.
• Google Play™ Store y Android™ son nombres de 

marcas o marcas registradas de Google Inc.
Otras marcas y marcas registradas pertenecen a sus 
respectivos propietarios.

Declaración UE de conformidad
Por la presente, Schneider Electric Industries declara 
que este producto cumple con los requisitos esenciales 
y otras disposiciones aplicables de la DIRECTIVA 
2014/53/UE SOBRE EQUIPOS RADIOELÉCTRICOS. 
La declaración de conformidad se puede descargar en: 
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS
Si tiene alguna consulta técnica, póngase en contacto 
con el servicio de atención al cliente de su país.
se.com/contact 

fi Wiser IP-kamera; ulko

Edellytykset
Lataa Wiser-sovellus älypuhelimeen/tablettiin.

Tietoja tästä tuotteesta
Ulkotilojen Wiser IP-kameralla (jäljempänä IP-kamera) 
voit valvoa kotisi ulkopuolta ja pihaa. Muut Wiser-laitteet 
voivat käynnistää IP-kameran.

! Paketin sisältö
A IP-kamera
B Virtalähde
C 3 ruuvia seinätulpilla
D Merkintäpohja
E Asennusohjeet

“ Tuotetiedot
A Mikrofoni
B Linssi
C IR-valotunnistin
D LED-merkkivalo
E Kaiutin
F Nollauspainike
G Micro SD -korttipaikka

§ Tuotteen asentaminen

Kamera voidaan asentaa joko sisä- tai ulkopuolelle 
miten päin tahansa, esimerkiksi seinälle tai kattoon.
Käyttäjän on oltava tietoinen muun muassa 
henkilötietoja ja yksityisyyden suojaa koskevista laeista, 
jotka saattavat rajoittaa käyttöä. Lisäksi on oltava 
tietoinen salakatselun ja salakuuntelun / keskustelujen 
tallentamisen rajoituksista. Huomaa, että käyttäjänä olet 
vastuussa näiden määräysten noudattamisesta.
Kameran kohdistaminen

(1) Löysää mutteri pohjasta.
(2) Kohdista kamera.
(3) Kiinnitä mutteri pohjaan.

TÄRKEÄÄ: Virtalähteen ja liittimen suojausluokka 
on IP20. Asenna virtalähde ja liitin vain sisätiloihin tai 
riittävän suojattuun koteloon.
TÄRKEÄÄ: IP-kamera voi löystyä asennuksen tai 
säätämisen aikana. Kun kamera on kiinnitetty tai 
kohdistettu, kiristä se uudelleen tarkistaaksesi sen.

$ Lue koko laiteopas verkossa
Skannaa QR-koodi ja valitse kieli, jotta saat kaikki tiedot 
laitteesta, mukaan lukien laitteen käyttö, konfigurointi ja 
tuotteen käyttö Wiser-järjestelmässä.

Tekniset tiedot
Nimellisjännite: AC 100–240 V, 50/60 Hz
Virtalähde: 12 VDC, 1 A
Virrankulutus: enint. 6 W
Ympäristön lämpötila: –20 °C ... +60 °C
Suhteellinen ilmankosteus: enintään 95 %, ei kondensoiva
Suojausluokka:

IP-kamera: IP56
Virtalähde: IP20
Liitin: IP20

Kaapelin pituus
IP-kamera liittimeen: 0,6 m
Virtalähde liittimeen: 1,5 m

Lähetetty enimmäisradiotaa-
juusteho:

 
< 100 mW

Wi-Fi®-standardi: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Wi-Fi®-turvallisuus: WPA-PSK / WPA2-PSK
Kanavan kaistanleveys: Tuki 20/40 MHz
Tietoturva: AES128
Tarkkuus: 1080 p
Laajakulmalinssi: 103° vaakasuunnassa 

54° pystysuunnassa
Yönäkymän IR-ulottuvuus: 10 m
Paikallinen tallennustilan tuki: MicroSD-kortti, enintään 128 Gt

CCT724319
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en Wiser IP Camera Outdoor

Prerequisites
Download the Wiser app to your smartphone/tablet.

About this product
With the Wiser IP Camera Outdoor (hereinafter 
referred to as IP camera) you can monitor sensitive 
outdoor areas of your home. The IP camera can be 
triggered by other Wiser devices.

! Package contents
A IP camera
B Power supply
C 3 screws with wall plugs
D Marking template
E Installation instructions

“ Product details
A Microphone
B Lens
C IR light sensor
D LED indicator
E Speaker
F Reset button
G Micro SD card slot

§ Installing the product

You can install the camera indoors or outdoors in all 
directions, e.g. on the wall or under a roof.
Users are solely responsible for adhering to applicable 
privacy laws (e.g. the GDPR, Article 5). Users must 
ensure that guarantees are taken to avoid any misuse 
of equipment for surveillance or entirely different and 
unexpected purposes than intended.
Aligning the camera

(1) Loosen the nut on the base.
(2) Align the camera.
(3) Fix the nut on the base.
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https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/viewer?docidentity=WiserIPCameraOutdoor-F7740DC7&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideWiserInformationAbou-0F5B0162


Tavaramerkit
• Wiser™ on Schneider Electric SE:n, sen tytäryhtiöiden 

ja sidosyhtiöiden tavaramerkki ja niiden omaisuutta.
• Wi-Fi® on Wi-Fi Alliance®:n rekisteröity tavaramerkki.
• Apple® ja App Store® ovat Apple Inc:n tuotenimiä tai 

rekisteröityjä tavaramerkkejä.
• Google Play™ Store ja Android™ ovat Google Inc. 

-yhtiön tuotenimiä tai rekisteröityjä tavaramerkkejä.
Muut tuotenimet tai rekisteröidyt tavaramerkit ovat kunkin 
omistajan omaisuutta.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Schneider Electric Industries vakuuttaa, että tämä 
tuote vastaa RADIOLAITEDIREKTIIVIN 2014/53/EU 
olennaisia vaatimuksia ja muita keskeisiä säännöksiä. 
Vaatimustenmukaisuusvakuutuksen voi ladata sivulta 
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS
Voit esittää teknisiä kysymyksiä maakohtaiseen 
asiakaspalveluun.
se.com/contact

hu Wiser kültéri IP kamera

Előfeltételek
Töltse le a Wiser mobilalkalmazást az okostelefonjára 
vagy táblagépére.

Tudnivalók a termékről
A Wiser kültéri IP kamerával (a továbbiakban: IP kamera) 
megfigyelheti az otthona körüli területeket. Az IP kamera 
működtetése más Wiser készülékekkel is lehetséges.

! A csomag tartalma
A IP kamera
B Tápegység
C 3 csavar tiplikkel
D Jelölő sablon
E Szerelési utasítások

“ Termékadatok
A Mikrofon
B Lencse
C Infravörös fényérzékelő
D Visszajelző LED
E Hangszóró
F Reset gomb
G Micro SD kártyahely

§ A termék telepítése

A kamera beltéren vagy kültéren többféle módon, pl. a 
falra vagy a tető alá is felszerelhető.
A Felhasználó kizárólagos felelősséggel tartozik a 
mindenkor hatályos adatvédelmi jogszabályokban 
foglalt előírásoknak (pl. a GDPR 5. Cikke) való 
megfelelésért. A Felhasználók kötelesek biztosítani 
azon garanciális intézkedések megtételét, amelyekkel 
elkerülhető az eszközök megfigyelésre, illetve bármely, 
rendeltetésszerűtől teljesen eltérő, váratlan célra történő 
felhasználása.
A kamera beállítása

(1) Lazítsa meg az alaplapon lévő anyát.
(2) Állítsa be a kamerát.
(3) Rögzítse az alaplapon lévő anyát.

FONTOS: A tápegység és a csatlakozó védelmi osztálya 
IP20. A tápegységet és a csatlakozót csak beltéren vagy 
megfelelően védett dobozba szerelje fel.
FONTOS: Az IP kamera összeszerelés vagy beállítás 
közben meglazulhat. A kamera csatlakoztatása vagy 
beállítása után húzza meg újból, majd ellenőrizze.

$ Olvassa el a teljes eszközútmutatót online
Olvassa be a QR-kódot, és válassza ki a nyelvet, 
így kiegészítheti a készülékkel kapcsolatos tudását, 
beleértve a működtetést, a konfigurálást és a termék 
Wiser rendszerrel történő használatát.

Műszaki adatok
Névleges feszültség: AC 100-240 V, 50/60 Hz
Tápellátás: 12 VDC, 1A
Energiafogyasztás: max. 6 W
Környezeti hőmérséklet: -20°C – +60°C
Relatív páratartalom: max. 95%, nem kicsapódó
Védelmi osztály

IP kamera: IP56
Tápellátás: IP20
Csatlakozó: IP20

Kábelhossz:
IP kamera és a csatlakozó 
között:

 
0,6 m

Tápegység és a csatlakozó 
között:

 
1,5 m

Max. rádiófrekvenciás átvitel:  
<100 mW

Wi-Fi® szabvány: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Wi-Fi® biztonság: WPA-PSK / WPA2-PSK
Csatorna sávszélessége: 20/40 MHz támogatás
Adatbiztonság: AES128
Felbontás: 1080p
Széles látószögű lencse: 103° vízszintesen 

54° függőlegesen
Éjszakai infravörös működés 
tartománya:

 
10 m

Helyi rögzítés támogatása: Micro-SD kártya, max. 128 GB

Védjegyek
• A Wiser™ a Schneider Electric SE, a hozzá tartozó 

leányvállalatok és kapcsolt vállalkozások védjegye és 
tulajdona.

• A Wi-Fi® a Wi-Fi Alliance®bejegyzett védjegye.
• Az Apple® és az App Store® az Apple Inc. márkanevei 

vagy bejegyzett védjegyei.
• A Google Play™ Store és az Android™ a Google Inc. 

márkanevei vagy bejegyzett védjegyei.
Az egyéb márkák és bejegyzett védjegyek a 
tulajdonosaik tulajdonát képezik.

EU-megfelelőségi nyilatkozat
A Schneider Electric Industries kijelenti, hogy ez a 
termék megfelel a RÁDIÓBERENDEZÉSEKRŐL 
SZÓLÓ 2014/53/EU IRÁNYELVBEN foglalt 
alapvető követelményeknek és egyéb vonatkozó 
rendelkezéseknek. A megfelelőségi nyilatkozat letölthető 
a következő címről: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS
Műszaki problémák esetén vegye fel a kapcsolatot az Ön 
országában működő ügyfélszolgálatunkkal.
se.com/contact 

pt Câmara IP exterior Wiser

Pré-requisitos
Descarregue a aplicação Wiser para o seu smartphone/
tablet.

Acerca deste produto
Com a Câmara IP exterior Wiser (a seguir designada por 
câmara IP), pode monitorizar áreas exteriores sensíveis 
da sua casa. A câmara IP pode ser acionada por outros 
dispositivos Wiser.

! Conteúdo da embalagem
A Câmara IP
B Fonte de alimentação
C 3 parafusos com buchas
D Modelo de marcação
E Instruções de instalação

“ Detalhes do produto
A Microfone
B Lente
C Sensor de luz IV
D Indicador LED
E Altifalante
F Botão de redefinição
G Ranhura de cartão Micro SD

§ Instalação do produto

Pode instalar a câmara no interior ou no exterior em 
todas as direções, por exemplo, na parede ou sob um 
teto.
No entanto, é necessário ter conhecimento sobre as 
leis portuguesas, incluindo GDPR, privacidade e CCTV, 
bem como das diretrizes emitidas pelas autoridades 
portuguesas de proteção de dados, que podem restringir 
a sua utilização. Além disso, é preciso estar ciente de 
quaisquer restrições à vigilância, escutas telefónicas 
e gravação de conversas ao abrigo da lei portuguesa. 
Note-se que, como utilizador, é responsável pelo 
cumprimento de tais regulamentos.
Alinhar a câmara

(1) Solte a porca na base.
(2) Alinhe a câmara.
(3) Fixe a porca na base.

IMPORTANTE: A classe de proteção da fonte de 
alimentação e do conector é IP20. Instale a fonte de 
alimentação e o conector apenas em espaços interiores 
ou numa caixa com proteção adequada.
IMPORTANTE: A câmara IP pode soltar-se durante a 
montagem ou durante o ajuste. Depois de fixar ou alinhar 
a câmara, aperte-a novamente para a verificar.

$ Leia o guia completo do dispositivo online
Digitalize o código QR e escolha o idioma para obter 
informações completas sobre o dispositivo, incluindo 
funcionamento, configuração e uso do produto com um 
sistema Wiser.

Informação técnica
Tensão nominal: CA 100 - 240 V, 50/60 Hz
Alimentação de corrente: 12 VDC, 1 A
Consumo de energia: máx. 6 W
Temperatura ambiente: -20 °C a +60 °C
Humidade relativa: máx. 95%, sem condensação
Classe de protecção

Câmara IP: IP56
Alimentação de corrente: IP20
Conector: IP20

Comprimento do cabo
Câmara IP para o conector: 0,6 m
Fonte de alimentação para o 
conector:

 
1,5 m

Potência máx. de radiofre-
quência transmitida:

 
<100 mW

Padrão de Wi-Fi®: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Segurança de Wi-Fi®: WPA-PSK / WPA2-PSK
Largura de banda do canal: Suporte 20/40 MHz
Segurança de dados: AES128
Resolução: 1080p
Lente grande-angular: 103° na horizontal 

54° na vertical
Alcance IV para visão noturna: 10 m
Suporte de armazenamento 
local:

 
Cartão micro SD, máx. 128 GB

Marcas registadas
• Wiser™ é uma marca registada e propriedade da Sch-

neider Electric SE, das respetivas associadas e filiais.
• A Wi-Fi® é uma marca comercial registada da Wi-Fi 

Alliance®.
• Apple® e App Store® são nomes de marcas ou marcas 

registadas da Apple Inc.
• Google Play™ Store e Android™ são nomes de mar-

cas ou marcas registadas da Google Inc.
Outras marcas e marcas registadas são propriedade do 
respetivo proprietário.

Declaração de conformidade da UE
A Schneider Electric Industries declara por este meio que 
o presente produto cumpre os requisitos fundamentais e 
outras disposições relevantes da DIRETIVA 2014/53/UE 
RELATIVA A EQUIPAMENTOS DE RÁDIO. A Declaração 
de conformidade encontra-se disponível para download 
em: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS
Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de 
Atendimento ao Cliente do seu país.
se.com/contact 

ru Wiser IP-ВИДЕОКАМЕРА уличная

Обязательные условия
Загрузить приложение Wiser app на свой смартфон/
планшет.

Об этом изделии
С помощью уличной IP-видеокамеры Wiser (далее 
IP-камера) вы можете контролировать уязвимые 
наружные зоны вашего дома. IP-камера может быть 
включена другими устройствами Wiser.

! Содержимое комплекта поставки
A IP-камера
B Источник питания
C 3 винта с заглушками
D Шаблон маркировки
E Инструкции по монтажу

“ Сведения о продукте
A Микрофон
B Линза
C ИК-датчик освещения
D Светодиодный индикатор
E Динамик
F Кнопка сброса
G Слот для карт памяти MicroSD

§ Установка продукта

Камера может быть установлена в помещении 
или на улице во всех направлениях, например, на 
стене или под крышей.
При установке необходимо учитывать требования 
Федерального закона № 152-ФЗ от 27.07.2006 
«О персональных данных», в том числе  
необходимость соблюдения конфиденциальности 
при видеонаблюдении, и права третьих 
лиц, которые не могут являться объектами 
видеонаблюдения (например, на прилегающей 
территории), ограничивающие возможность 
использования.
Обратите внимание, что как пользователь вы 
несете ответственность за соблюдение требований 
законодательства.
Выравнивание камеры

(1) Ослабить гайку на основании.
(2) Выровнять камеру.
(3) Затянуть гайку на основании.

ВАЖНО: Класс защиты блока питания и 
соединителя: IP20. Блок питания и соединитель 
пригодны только для монтажа в помещении или в 
корпусе с достаточной защитой.
ВАЖНО: Крепление IP-камеры может ослабнуть во 
время сборки или выравнивания. После установки 
или выравнивания камеры ее следует снова 
затянуть для проверки.

$ Прочитать полное руководство по 
устройству в Интернете

Отсканировать QR-код и выбрать язык для 
получения полной информации об устройстве, 
включая эксплуатацию, конфигурацию и 
использование изделия с системой Wiser.

Технические характеристики
Номинальное напряжение: 100–240 В перем. тока, 

50/60 Гц
Питание: 12 В пост. тока, 1 A
Потребляемая мощность: макс. 6 Вт
Температура окружающей 
среды:

 
от -20 °C до +60 °C

Температура хранения и 
транспортировки:

 
от -30 °C до +85 °C

Относительная влажность: макс. 95 %, без конденсации
Класс защиты

IP-камера: IP56
Питание: IP20
Соединитель: IP20

Длина кабеля
IP-камера к соединителю: 0,6 м
Блок питания к соедини-
телю:

 
1,5 м

Макс. передаваемая мощ-
ность ВЧ-сигнала:

 
<100 мВт

Стандарт Wi-Fi®: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 ГГц
Безопасность Wi-Fi®: WPA-PSK/WPA2-PSK
Пропускная способность 
канала:

поддержка сетей 20/40 МГц

Безопасность данных: AES128
Разрешение: 1080p
Широкоугольный объектив: 103° по горизонтали 

54° по вертикали
Диапазон ИК-излучения 
ночного видения:

 
10 м

Поддержка локального 
хранилища:

карта памяти MicroSD, макс. 
128 ГБ

Торговые марки
• Wiser™ является торговой маркой и собственно-

стью компании Schneider Electric SE, ее дочер-
них и аффилированных компаний.

• Wi-Fi® является зарегистрированной торговой 
маркой Wi-Fi Alliance®.

• Apple® и App Store® являются торговыми назва-
ниями или зарегистрированными торговыми 
марками компании Apple Inc.

• Google Play™ Store и Android™ являются тор-
говыми названиями или зарегистрированными 
торговыми марками Google Inc.

Прочие бренды и зарегистрированные 
торговые марки являются собственностью их 
соответствующих владельцев.

Декларация о соответствии стандартам ЕС
Настоящим Schneider Electric Industries 
заявляет, что данное изделие соответствует 
основным требованиям и другим 
соответствующим положениям ДИРЕКТИВЫ ПО 
РАДИООБОРУДОВАНИЮ 2014/53/ЕС. Декларацию 
о соответствии можно загрузить по адресу: se.com/
docs.

ru Соответствует техническим регламентам 
«О безопасности низковольтного оборудо-
вания», «Об электромагнитной совмести-
мости»
Дата изготовления: смотрите на общей 
упаковке: год/неделя/день недели
Срок хранения: 3 года
Гарантийный срок: 18 месяцев
Уполномоченный поставщик в РФ: 
АО «Шнейдер Электрик»
Адрес: 127018, Россия, г. Москва, 
ул. Двинцев, д.12, корп.1
Тел.  +7 (495) 777 99 90 
Факс +7 (495) 777 99 92
se.com/ru/ru/

kz «Төменвольтты құрал-жабдықтардың 
қауіпсіздігі туралы», «Электрмагнитті сәй-
кестік туралы» техникалық регламенттерге  
сәйкес келеді
Дайындалған мерзімі: жалпы орамдағы 
мерзімді қараңыз: жыл/апта/аптаның күні
Сақтау мерзімі: 3 года
Кепілдік мерзімі: 18 ай
Уәкіл жеткізуші Қазақстан республикасын-
да:
«ШНЕЙДЕР ЭЛЕКТРИК» ЖШС 
Мекен-жайы: Қазақстан Республикасы, 
Алматы қ., Достык даң., «Кен Дала» Бизнес 
Орталығы, 5-ші қабат.
Тел.: +7 (727) 357 23 57
Факс.: +7(727) 357 24 39
se.com/kz/ru/ 

sv Wiser IP-kamera utomhus

Förutsättningar
Ladda ned Wiser-by-SE-appen till din smartphone/
surfplatta.

Om den här produkten
Med Wiser IP-kamera utomhus (kallas nedan IP-
kameran) kan du övervaka känsliga områden 
utomhus. IP-kameran kan aktiveras av andra Wiser-
enheter.

! Paketinnehåll
A IP-kamera
B Strömförsörjning
C 3 skruvar med plugg
D Monteringsmall
E Installationsanvisningar

“ Produktinformation
A Mikrofon
B Objektiv
C IR-diod(er)
D LED-indikator
E Högtalare
F Återställningsknapp
G MicroSD-kortplats

§ Installera produkten

Du kan installera kameran inomhus eller utomhus, 
t.ex. på väggen eller under ett tak.
Användare är ensamt ansvariga för att följa tillämplig 
dataskyddslagstiftning (t.ex. GDPR, artikel 5). 
Användare ansvarar för att utrustningen inte används 
för övervakning eller helt andra och oväntade ändamål 
än avsett.
Justera kameran

(1) Lossa muttern på basen.
(2) Justera kameran.
(3) Fäst muttern på basen.

VIKTIGT: Skyddsklassen för strömförsörjningen och 
kontakten är IP20. Strömförsörjningen och kontakten 
får endast installeras inomhus eller i ett tillräckligt 
skyddat område.
VIKTIGT: IP-kameran kan lossna under montering 
eller justering. Efter att du har anslutit eller justerat 
kameran drar du åt den igen för att kontrollera den.

$ Läs hela enhetsguiden online
Skanna QR-koden och välj språk för fullständig 
information om enheten, inklusive användning, 
konfiguration och integration av produkten i ett Wiser-
system.

Teknisk data
Märkspänning: 100–240 V AC, 50/60 Hz
Strömförsörjning: 12 V DC, 1A
Effektförbrukning: max. 6 W
Omgivningstemperatur: -20 °C till +60 °C
Relativ luftfuktighet: Max. 95 %, icke-kondense-

rande
Skyddsklass

IP-kamera: IP56
Strömförsörjning: IP20
Kontakt: IP20

Kabellängd
IP-kamera till kontakt: 0,6 m
Strömförsörjning till kontakt: 1,5 m

Max. radiofrekvenseffekt som 
överförs:

 
<100 mW

Wi-Fi® standard: IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz
Wi-Fi®-säkerhet: WPA-PSK/WPA2-PSK
Kanalbandbredd: Stöd för 20/40 MHz
Datasäkerhet: AES128
Upplösning: 1080p
Vidvinkellins: 103° horisontellt FoV 

54° vertikalt FoV
Mörkerseende IR-räckvidd: 10 m
Lokal lagring: MicroSD-kort, max. 128 GB

Varumärken
• Wiser™ är ett varumärke som tillhör Schneider 

Electric SE, dess dotterbolag och närstående 
företag.

• Wi-Fi® är ett registrerat varumärke som tillhör Wi-Fi 
Alliance®.

• Apple ® och App Store ® är registrerade varumärken 
som tillhör Apple Inc.

• Google Play™ Store och Android™ är märkesnamn 
eller registrerade varumärken som tillhör Google 
Inc.

Andra märken och registrerade varumärken tillhör 
respektive ägare.

EU-försäkran om överensstämmelse
Härmed försäkrar Schneider Electric Industries att 
denna produkt överensstämmer med de väsentliga 
kraven och andra relevanta bestämmelser i 
RADIOUTRUSTNINGSDIREKTIVET 2014/53/EU. 
Försäkran om överensstämmelse kan laddas ned på 
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS
Kontakta kundservice i ditt land om du har några 
tekniska frågor.
se.com/contact
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